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HAmsn: MapuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155423/answer/155446




3mpaBcTByiTe elre pa3! [Ipy mOBTOPHLIX 00palleHusX aydllle MKUcaTh B TUYHYIO IOYTY, TaK Baie
IMChMO TAPAHTUPOBAHHO IOMOET 10 MeHS U He ToTepsieTcs. [T0BLIIIEHHOE KOMMYECTBO OelKa U
JIEMKOIIUTHL B aHA/IN3€e MOYYU CBUIETENbCTBYIOT O BOCIAIUTENIHFHOM IIpoLiecce B mouyke. [1o UHTepHETY
TPYOHO KOHCYJIbTUPOBATh, a TeM 0ojiee 6paTh OTBETCTBEHHOCTh 3a COCTOSIHME Balel meBouky, He
Buns ee. [ToiiMuTe MeHs IIPaBUIIbHO, 3TO Cephe3Hble Bellu! PekomMeHayi0o Bam 06paTUTLCS K
IETCKOMY yposory Balieil TONMUKIUHAKA



